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КККОООНННКККУУУРРРЕЕЕНННТТТОООСССПППРРРОООМММОООЖЖЖНННІІІСССТТТЬЬЬ    БББІІІЗЗЗНННЕЕЕСССУУУ    
 

На думку роботодавців Закон про систему збору та обліку єдиного 
соціального внеску прийнятий Верховною Радою створить 
соціальну напругу в суспільстві та підлягає ветуванню 

27/01/2009 
Як відомо, Верховною Радою України 15.01.2009р. прийнято Закон України «Про 

систему збору та обліку єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» № 898  (далі – Закон). 

Конфедерація роботодавців України завжди підтримувала прогресивну ідею 
запровадження єдиної системи збору та обліку внесків, направлену на консолідацію в 
одному органі подібних для усіх фондів функцій, серед яких в т.ч., забезпечення єдиної 
звітності та здійснення контролю за повнотою та своєчасністю справляння єдиного 
соціального внеску, зменшення кількості перевірок платників внесків, скорочення 
адміністративних витрат платників внесків тощо. 

Але доводиться відзначити, що Закон, текст якого запропоновано в остаточній 
редакції для його розгляду парламентом, характеризується докорінною зміною ідеології, 
яка була закладена в законопроект, прийнятого в першому читанні, та наданого на 
обговорення робочій групі, створеній при Комітеті ВРУ з питань соціальної політики та 
праці. 

Законом не тільки не досягається той соціально-економічний ефект, на який 
очікує суспільство, а й може створити соціальну напругу в суспільстві, особливо на фоні 
фінансово-економічної кризи, що динамічно посилюється. 

Даним Законом руйнується цілісність системи загальнообов`язкового державного 
соціального страхування, яка вибудовувалась роками, система піддається сумнівному 
експерименту. Окрім того, жодного економічного аргументу на користь роботодавця, 
питома вага участі якого у формуванні доходних частин бюджетів фондів складає 
більше як 97%, Закон не містить. 

Із зауваженнями Конфедерації роботодавців та рішеннями які прийняв Президент 
України Ви можете ознайомитись на офіційному сайті - www.confeu.org 

 
Влада розглянула пропозиції Конфедерації роботодавців 
спрямованих на забезпечення виходу економіки з кризи 

29/01/2009 
Конфедерація роботодавців України 24 грудня 2008 року звернулась до Прем`єр-

міністра України з вимогами запровадження негайних заходів для підтримки 
вітчизняних виробників. 

За дорученням Кабінету Міністрів України від 25.12.2008 № 63373/1/1-08 
Міністерство економіки розглянуло звернення Конфедерації роботодавців України від 
24.12.2008 № 305 до Прем’єр-міністра України щодо різкого погіршення економічної 
ситуації в Україні та ефективних дій з боку Уряду. 

Зокрема, Мінекономіки повідомило про запроваджені дії для прискорення 
розробки програми розвитку внутрішнього ринку України. Крім того, про здійсненні 
Урядом заходи, схвалені рішення, спрямовані на подолання загальної стагнації 
економіки та падіння обсягів виробництва в окремих галузях, різкого зростання 
безробіття та часткове вирішення проблемних питань. 

Більш докладно з Ви можете ознайомитись на офіційному сайті Конфедерації 
роботодавців України - www.confeu.org 

http://www.confeu.org
http://www.confeu.org
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ВВВЗЗЗАААЄЄЄМММОООДДДІІІЯЯЯ    ЗЗЗ    ОООРРРГГГАААНННАААМММИИИ    ВВВИИИКККОООНННАААВВВЧЧЧОООЇЇЇ    ВВВЛЛЛАААДДДИИИ    
 

Представники Конфедерації роботодавців  
взяли участь у зустрічі з представниками Мінекономіки 

16/01/2009 
16 січня 2009 року відбулася чергова консультативна зустріч представників 

Мінекономіки, що беруть участь у переговорному процесу із укладання Угоди про 
зону вільної торгівлі між Україною та ЄС, на чолі із заступником Міністра 
економіки Валерієм П'ятницьким, та зацікавленими представниками професійних 
бізнес асоціацій України. 

Зокрема, підчас зустрічі було презентовано узагальнений аналіз тарифної 
пропозиції ЄС, обговорення якої продовжуться на черговому раунді переговорів, 
який розпочнеться 26 січня 2009 року. 

Так, за даними, що були надані представниками Мінекономіки, європейська 
сторона пропонує ввести лібералізований режим торгівлі для 95% тарифних ліній, 
враховуючи як товари промислового й сільськогосподарського виробництва. В 
цей же час українська сторона не готова до такої швидкої лібералізації торгівлі, 
погоджуючись орієнтовно на 53,4% тарифних ліній. 

На численні заяви представників бізнесу щодо неповноцінного залучення 
бізнесу до переговорного та консультативного процесів, В. П'ятницький зауважив, 
що на цей час Мінекономіки не має консолідованого позиційного документу, який 
би відображав прагнення та очікування вітчизняного бізнесу від майбутньої Угоди 
про створення зони вільної торгівлі. 

Довідково: Конфедерація роботодавців України у червні 2008 року 
підписала спільний позиційний документ із Конфедерацією бізнесу ЄС 
"BUSINESSEUROPE" щодо очікувань та переконань європейського та 
українського бізнесу від майбутньої Угоди про зону вільної торгівлі між 
Україною та ЄС. Також аналіз проекту Угоди було здійснено Європейською 
бізнес асоціацією (European Business Association, EBA). Обидва документи 
направлялися до Кабінету Міністрів України. 

ЄБРР надає черговий кредит у розмірі $50 мільйонів АТ "Дeржавний 
експортно-імпортний банк України". Кредитні кошти буде спрямовано на 
фінансування великих та середніх проектів у сфері покращення 
енергоефективності та використання поновлюваних джерел енергії на суму до $5 
млн. кожний. Цей кредит є продовженням кредиту, наданого УкрЕксімбанку у 
рамках Української програми підвищення енергоефективності (UKEEP) у 2007 
році. На сьогодні Укрексімбанк майже повністю використав існуючий кредит, 
надавши фінансування на суму $44 млн. ряду приватних українських підприємств. 
Головна мета проекту - допомогти знизити енергоспоживання в Україні, яке 
більше ніж втричі перевищує середнє по Євросоюзу. Також очікується, що деякі з 
фінансованих під-проектів дозволять досягти зниження емісії шкідливих речовин 
на цих підприємствах у рамках механізму спільного впровадження за Кіотським 
протоколом. У результаті реалізації Програми компанії приватного сектора 
знизять використання енергії та відповідно свої видатки, що є важливим у 
контексті підвищення цін на енергоносії в Україні. Технічна підтримка 
Української програми підвищення енергоефективності фінансується Австрією та 
Швецією. 
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Соціальні партнери обговорили порядок організації  
та фінансування загальнодержавних оплачувальних  

громадських робіт 
22/01/2009 

22 січня 2009 року в Міністерстві праці та соціальної політики України 
відбулась нарада за участю Міністра Людмили Денісовой щодо обговорення 
порядку організації та фінансування загальнодержавних оплачувальних 
громадських робіт на виконання Закону України «Про зайнятість населення» та 
реалізації антикризових заходів. 

У засіданні взяли участь представники Конфедерації роботодавців України, 
Конфедерації вільних профспілок, члени Правління фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття, заступники 
Міністра, керівники Державної служби зайнятості, співробітники Міністерства. 

Під час засідання було обговорено проект Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Положення про порядок організації (в тому числі 
забезпечення перевезення та тимчасового проживання) загальнодержавних 
оплачувальних громадських робіт». 

 
 

Роботодавці, представники Мінпраці та профспілок вважають 
економічно недоречним законодавче визначення частки заробітної 

плати в собівартості продукції 
21/01/2009 

21 січня 2009 р. в Міністерстві праці та соціальної політики України 
відбулося чергове  засідання Міжвідомчої робочої групи стосовно встановлення 
заробітної плати працівників підприємств усіх форм власності з урахуванням 
світових цін на їх продукцію, інших соціально-економічних факторів, 
інтенсивності праці та наближення рівня оплати праці до європейських 
стандартів. 

В засіданні взяли участь представники Конфедерації роботодавців України 
та інших всеукраїнських об’єднань роботодавців, представники Міністерства 
праці та соціальної політики України, профспілкових об’єднань та науковці. 

В рамках засідання обговорені питання  доцільності та 
можливості застосування в Україні галузевих стандартів оплати праці та питання 
оптимізації частки заробітної плати в собівартості продукції. 

Представник науково-дослідного інституту праці та зайнятості населення 
ознайомила членів робочої групи з досвідом Росії та Казахстану щодо 
застосування мінімальних стандартів оплати праці та доповіла, що вітчизняна 
методика запровадження галузевих стандартів оплати праці розроблятиметься 
Інститутом на протязі 2009 року. 

У зв’язку з відсутністю економічного зв’язку між часткою заробітної плати 
в собівартості продукції кожного конкретного підприємства з величиною 
заробітку найманих працівників цього підприємства та з метою запобігти 
катастрофічним наслідкам для економіки України при законодавчому 
встановленні обов’язкової частки заробітної плати в собівартості продукції, члени 
робочої групи висловились за необхідність зняття з подальшого обговорення 
питання оптимізації частки заробітної праці найманих працівників в собівартості 
продукції, як економічно недоречного. 
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Мінпраці зібрав соціальних партнерів для консультацій 
міністерства з уповноваженими представниками  

сторін соціального діалогу 
31/01/2009 

31 січня 2009 року, за ініціативою Міністерства праці та соціальної 
політики відбулася перша тристороння консультація соціальних партнерів. 

Ініціатива такої зустрічі вперше пролунала від Міністра праці та соціальної 
політики Людмили Денисової під час технічного семінару Міжнародної 
організації праці для соціальних партнерів, який було організовано за сприяння 
Міжнародної організації праці, її регіонального офісу в Будапешті та 
Національного координатора МОТ в Україні. 

Саме під час зазначеного семінару Міністр запропонувала започаткувати 
регулярні консультації Міністерства з уповноваженими представниками сторін 
соціального діалогу. 

Учасниками консультацій було висловлено декілька основних тем, 
опрацювання яких вважається першочерговим та критично важливим для 
нормалізації соціально-економічної ситуації в країні, зокрема, реформування 
податкової системи, перерозподіл внесків до системи загальнообов'язкового 
державного соціального страхування між працівником та роботодавцем, 
реформування оплати праці, детінізація економіки, підвищення продуктивності 
праці, створення комфортних та безпечних умов праці, розробка нових підходів до 
системи колективно-договірного регулювання. 

З боку представника Конфедерації роботодавців України була висловлена 
пропозиція додати до цих вкрай важливих положень проблему реформування 
ринку праці, яка, зокрема, включає в себе підвищення ступеню захищеності та 
гнучкості (flexecurity) внутрішнього ринку праці, регулювання внутрішньої та 
зовнішньої трудової міграції, розробку та затвердження Національної рамки 
кваліфікацій працівників робітничих професій тощо. 
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УУУПППРРРАААВВВЛЛЛІІІННННННЯЯЯ    ФФФОООНННДДДАААМММИИИ    СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННОООГГГООО    СССТТТРРРАААХХХУУУВВВАААННННННЯЯЯ    
 

Відбулось засідання правління  
Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття 
29/01/2009 

29 січня 2009 року відбулось засідання правління Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття. 

Основними питаннями, що розглядались на засіданні Правління, було 
затвердження Порядку фінансування виплат по частковому безробіттю та надання 
допомоги по частковому безробіттю, порядку фінансування витрат роботодавця на 
оплату праці працівників, яких з метою запобігання вивільненню тимчасово 
переведено за їх згодою на іншу роботу (до 6 місяців протягом року) за умови 
збереження за ними основного місця роботи, порядку фінансування витрат 
роботодавця на професійну перепідготовку або підвищення кваліфікації 
працівників, щодо яких є загроза вивільнення у зв’язку з реорганізацією або 
перепрофілюванням підприємства, тимчасовим припиненням виробництва, за 
умови збереження за працівниками місця роботи, бюджет Фонду на 2009 рік. 

Питання порядку денного засіданні Правління Фонду було напередодні 
детально розглянуто під час спільного засідання постійних комісій Фонду та 
враховані зауваження сторін. 
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННИИИЙЙЙ    ДДДІІІАААЛЛЛОООГГГ    
 

Конфедерація роботодавців України  
підтримала своїх соціальних партнерів –  

Федерацію профспілок України 
23/01/2009 

Конфедерація роботодавців України у своїй діяльності завжди виступає та 
захищає принципи соціального діалогу та прагне до розбудови цивілізованого 
громадянського суспільства. 

Відстоюючи соціальний мир та злагоду в українському суспільстві, 
Конфедерація роботодавців України була обурена спробами силового захоплення 
приміщень обласних профспілкових об’єднань – членських організацій Федерації 
профспілок України, а також Будинку профспілок у місті Києві, які відбулись 16 
листопада 2008 року. 

У відповідь на спроби силового захоплення ФПУ були направлені листи до 
Президента України, Прем`єр-міністра України, Голови Комітету Верховної Ради 
з питань соціальної політики та праці, Національного координатора Міжнародної 
організації праці та Голови ФПУ. 

У відповідь на звернення Секретаріат Президента України повідомив, що 
поділяє стурбованість з приводу ситуації, що склалась на направив звернення до 
Генеральної прокуратури з проханням вжити відповідні заходи. 

В свою чергу Генеральна прокуратура перевірила викладені факти та 
встановила, що дійсно в окремих регіонах країни мали місце спроби проведення 
незаконних позачергових конференцій Федерації профспілок областей. За 
наслідками перевірки Генеральною прокуратору вжито вичерпних заходів 
реагування на виявлені порушення. 

Таким чином, Конфедерація роботодавців України сприяла і буде в 
подальшому сприяти дотриманню принципів законності, взаємної поваги та 
порозуміння, що завжди є основою цивілізованих партнерських відносин та 
чинниками формування сучасної партнерської етики. 
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННААА   ВВВІІІДДДПППОООВВВІІІДДДАААЛЛЛЬЬЬНННІІІСССТТТЬЬЬ       

 
Відбувся міжнародний саміт з  

корпоративної соціальної відповідальності 
27/01/2009 

27 січня в Києві відбувся I міжнародний саміт «Корпоративна соціальна 
відповідальність: стратегія і краща практика стійкого розвитку в країнах Євразії», 
організований Асоціацією Менеджерів, Коммерсантъ (Україна), Вищої школи 
менеджменту (Санкт-Петербург), ПРООН (Росія), Європейською Комісією, 
Глобальним договором (Україна). 

У саміті, окрім представників Конфедерації роботодавців України, взяли 
участь близько 200 учасників з України, Росії і країн Євразії — представники топ-
менеджменту найбільших корпорацій, міжнародних і суспільних організацій у 
сфері КСО, органів державної влади, ділових і суспільно-політичних ЗМІ, 
експертних і наукових кругів. 

В ході саміту обговорювалися теми ефективності управління КСВ, розробки 
системного підходу до впровадження концепції і розвитку практики КСВ, 
розвитку ринку праці на територіях присутності, створення істотних 
конкурентних переваг компаній завдяки впровадженню КСВ, соціальні стратегії 
компаній в умовах несприятливої ринкової ситуації, перспективи КСВ в сучасних 
умовах. 

На думку учасників саміту, компанії в Україні, Росії і країнах Євразії вже 
почали активно працювати для розвитку ефективних програм корпоративної 
соціальної відповідальності. Багато провідних компаній працюють в партнерстві з 
ініціативними групами місцевих співтовариств і громадськими організаціями, 
інші заснували власні корпоративні фонди, що реалізовують програми, направлені 
на залучення і підтримку співтовариств у вирішенні соціальних проблем. 

Тим часом цього року кількість гравців, які будують свій бізнес на 
принципах і цінностях корпоративної соціальної відповідальності в країнах СНД 
через кризу зменшиться, визнають учасники дискусії. Інша ситуація в Євросоюзі, 
де принципи КСВ вважаються невід'ємною частиною європейської соціальної 
моделі.  

Принципи КСВ повинні позитивно впливати на три основні сегменти: 
суспільство, економіку і довкілля, відзначила координатор з корпоративної 
соціальної відповідальності Єврокомісії Сьюзан Берд. "В цьому випадку виграють 
всі", - сказала вона. Наприклад, за словами пані Берд, в Єврокомісії особливу 
увагу приділяють питанням зменшення соціальної напруги в місцях мешкання 
етнічних меншин. Це відбувається завдяки їх залученню до економіки країни на 
рівних правах з основним населенням. "Одним з найбільш успішних способів 
вирішення соціальних і економічних проблем є навчання різних соціальних груп, 
придбання ними нових навичок протягом всього життя", - підкреслила Сьюзан 
Берд.  

Проведений саміт ще раз продемонстрував важливість реалізації практики 
корпоративної соціальної відповідальності для бізнесу і дозволив учасникам 
познайомитися з хорошими практиками колег з Росії і Європи. 
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РРРИИИНННОООККК    ПППРРРАААЦЦЦІІІ    ТТТААА   УУУДДДОООСССКККОООНННАААЛЛЛЕЕЕННННННЯЯЯ    СССИИИСССТТТЕЕЕМММИИИ    
ПППРРРОООФФФЕЕЕСССІІІЙЙЙНННОООГГГООО    НННАААВВВЧЧЧАААННННННЯЯЯ  

 

Соціальні партнери обговорили проекти змін до Законів України 
спрямовані на удосконалення управління профтехосвітою  

22/01/2009 
22 січня 2009 року відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з розробки 

законопроекту про внесення змін до законодавчих актів щодо підвищення ефективності 
управління професійно-технічною освітою. 

Міжвідомчу робочу групи було створено Міністерством освіти і науки України 
на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 року № 
886 «Про схвалення плану заходів, спрямованих на задоволення потреби ринку праці у 
кваліфікованих робочих кадрах». 

До складу робочої групи увійшли представники соціальних партнерів, в тому 
числі Конфедерації роботодавців України, центральних органів виконавчої влади, 
професійно-технічних навчальних закладів. 

Під час засідання було обговорено проекти змін до Законів України «Про освіту», 
«Про професійно-технічну освіту», «Про оренду державного та комунального майна», 
Бюджетного Кодексу, «Про місцеве самоврядування в Україні», які спрямовані на 
удосконалення управління професійно-технічною освітою. 

 
Представники Конфедерації взяли участь у міжнародній 
конференції присвяченій Європейській Рамці кваліфікацій 

29-30/01/2009 
З 29 по 30 січня, понад 150 фахівців в області освіти з 58 країн світу зібралися в 

Європейському Парламенті в Брюсселі, щоб обговорити  Європейську Рамку 
Кваліфікацій (ЄРК). 

Конференція зібрала представників влади, соціальних партнерів, індустріального 
сектору та інших зацікавлених сторін. Від Конфедерації роботодавців України у 
конференції прийняв участь Виконавчий Віце-президент Олексій Мірошниченко. 

Конференція була організована  Європейським Фондом навчання (ETF) в 
кооперації з чільником Європейської Парламентського комітету зайнятості та 
соціальної політики паном Яном Андерсоном (Jan Andersson), владою Чеської 
республіки та Дирекцією освіти та культури Європейської Комісії. 

Це перша конференція, робота якої була зосереджена на питаннях порівняння 
Національних систем кваліфікацій, порівняння  національних рівнів кваліфікацій до 
Європейської структури, як вони мають працювати через різні освітні сектори і як 
затверджувати неформальну та формульну освіту. Учасники також обговорили, 
зокрема, роль Національних Структур Кваліфікацій, які наразі доволі швидко 
створюються у різних країнах, у Європейській Рамці Кваліфікацій. 

Європейська Рамка Кваліфікацій (European Qualifications Framework) була 
нещодавно формально визнана Європейським Парламентом і Радою як Рекомендація. 

Ця Рекомендація, що встановлює Європейську Рамку Кваліфікацій, була 
формально визнана в квітні 2008 і визначає цільову дату 2010 рік, такий коли країни 
мають пов'язали їх системи кваліфікацій з ЄРК, що зробить легшим порівняння 
кваліфікацій робітників різних країн. З 2012 всі нові кваліфікації повинні містити 
посилання на Європейську Рамку Кваліфікацій, що забезпечить компанії і установи 
швидким і ясним керівництвом для розуміння кваліфікацій кандидатів. 
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МММІІІЖЖЖНННАААРРРОООДДДНННЕЕЕ    СССПППІІІВВВРРРОООБББІІІТТТНННИИИЦЦЦТТТВВВООО    
 

Відбувся технічний семінар  
щодо зміцнення соціального діалогу в Україні 

 22/10/2009  
Фахівці Конфедерації роботодавців України та її членських організацій взяли 

участь у технічному семінарі, який був організований Проектом МОП «Консолідація 
правових та інституційних засад соціального діалогу в Україні» у співпраці з Офісом 
Національного координатора МОП в Україні. 

Загальна тема проведеного семінару - «Зміцнення соціального діалогу в Україні 
як інструменту розв’язання проблем, що стосуються всіх працівників та роботодавців». 

У роботі взяли участь роботодавці та профспілки України, а також група 
експертів Міжнародного Бюро праці на чолі із новопризначеним директором 
Субрегіонального бюро МОП у Будапешті паном Марком Левіном, українські 
незалежні експерти. 

В рамках заходу, 21 січня ц.р. був проведений семінар для роботодавців 
“Незалежні, сильні та об’єднані організації роботодавців як необхідна передумова 
ефективного тристороннього соціального діалогу задля вирішення проблем, що 
постають перед всіма роботодавцями в Україні”. 

А 22 січня відбулась робоча зустріч профспілок та роботодавців «Наслідки 
сучасної світової фінансової кризи та можливі національні стратегії їх подолання». 
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НННОООВВВИИИНННИИИ    ЧЧЧЛЛЛЕЕЕНННІІІВВВ    КККОООНННФФФЕЕЕДДДЕЕЕРРРАААЦЦЦІІІ ЇЇЇ    

 
Відбулось розширене засідання правління  

Об`єднання організацій роботодавців медичної  
та мікробіологічної промисловості України 

23/01/2009 
23 січня у приміщенні ВАТ «Фармак» відбулося розширене засідання 

правління Об’єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної 
промисловості України (ООРММПУ). У нараді взяли участь Валерій Печаєв, 
президент ООРММПУ, Віктор Чумак, директор Державного фармакологічного 
центру МОЗ України-перший віце-президент ООРММПУ, Філя 
Жебрівська, голова правління ВАТ "Фармак"-віце-президент ООРММПУ, 
Світлана Буніна, виконавчий директор ООРММПУ, Костянтин Косяченко, 
заступник директора департаменту регуляторної політики в сфері обігу лікарських 
засобів та продукції в системі охорони здоров’я МОЗ України (далі — 
Департамент), Петро Багрій, президент Асоціації фармацевтичних виробників 
України, представники вітчизняних фармацевтичних виробників, дистриб’юторів, 
аптечних мереж.  

На нараді були розглянуті наступні питання: 
1. Про створення банка даних платоспроможності  підприємств оптової і 

роздрібної торгівлі. 
2. Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2008 

року № 1122. 
3. Про проект постанови Кабінету Міністрів України "Питання 

удосконалення державного контролю лікарських засобів та регулювання цін на 
них" (опублікований на сайті Державної інспекції з контролю якості лікарських 
засобів) та проект постанови КМУ «Про регулювання цін на основні лікарські 
засоби і вироби медичного призначення». 

4. Про внесення змін до деяких законів України з питань оподаткування, 
якими встановлено нульову ставку акцизного збору за 1 л 100% спирту, що 
використовується виробниками — суб’єктами підприємницької діяльності для 
виготовлення лікарських засобів (у тому числі компонентів крові і виготовлених з 
них препаратів), крім лікарських засобів у вигляді бальзамів та еліксирів. 

5.  Про прийняття до ООРММПУ нових членів обєднання. 
     На засідання були запрошені представники центральних органів 

виконавчої влади в сфері охорони здоров'я, а саме: 
     Падалко Г.В. – Голова Державної інспекції з контролю якості лікарських 

засобів, Головний державний інспектор з контролю якості лікарських засобів 
України, Константінов Ю.Б. – директор департаменту регуляторної політики у 
сфері обігу лікарських засобів і продукції в системі охорони здоров'я МОЗ 
України. На жаль, жоден предсавник Держлікінспекції на засідання не з'явився. Від 
департаменту регуляторної політики прийняв участь у роботі засідання Костянтин 
Косяченко. 

Більш детально з рішеннями Ви можете ознайомитись на офіційному  сайті  
ООРММПУ - http://oormmpu.at.ua/ 
 
 

 

http://oormmpu.at.ua/
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Звернення Об`єднання організацій роботодавців медичної та 
мікробіологічної промисловості щодо проекту постанови КМУ про 
регулювання цін на основні лікарські засоби і вироби медичного 

призначення 
23/01/2009 

23 січня 2009 року відбулося розширене засідання правління Об’єднання 
організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України в 
якому прийняли участь керівники провідних підприємств вітчизняної 
фармацевтичної галузі – виробники, дистриб’ютори, аптечні заклади. 

Одним із основних питань, які розглядались на засіданні  було опрацювання 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про регулювання цін на основні 
лікарські засоби і вироби медичного призначення». Даним проектом постанови 
пропонується ввести граничні націнки на основні лікарські засоби і вироби 
медичного призначення, ціни на які підлягають державному регулюванню: 
постачальницько-збутові  на рівні не вище 12% оптово-відпускної ціни, торговельні 
(роздрібні) націнки не вище 20% закупівельної ціни для аптечних закладів та не вище 
10% закупівельної ціни для придбання в аптечних мережах державними і 
комунальними закладами охорони здоров’я та пільговими категоріями населення за 
бюджетні кошти.   

Всі учасники засідання надали негативну оцінку даному проекту постанови в 
зв’язку із наступним: 

1) аналіз та економічне обґрунтування регуляторного впливу при 
впровадженні даної постанови базується на даних першої декади жовтня (!) 2008 
року, що недопустимо під час загальної фінансово-економічної кризи, коли основні 
важелі формування цін (різке падіння курсу гривні до іноземних валют,  значне 
підвищення банками ставок за кредит, відмова значної кількості банків від надання 
кредитів, підвищення цін на енергоносії, орендної плати, за транспортні послуги, 
тощо) негативно змінюються з кожним днем; 

2) даним аналізом регуляторного впливу передбачається обмеження доходів 
суб’єктів господарювання з реалізації лікарських засобів і виробів медичного 
призначення щодо яких запроваджено державне регулювання, що також не 
припустимо в умовах економічної кризи, коли Держава має піклуватись про 
підтримку реального сектору економіки та збереження вітчизняних підприємств, які 
забезпечують  надходження до бюджету податків та обов’язкових платежів, 
збереження робочих місць, соціальний захист робітників; 

3) введення в дію даної постанови призведе до негативних явищ, а саме,  до 
вимивання дешевих лікарських засобів і виробів медичного призначення  із аптечної 
мережі та виникненню їх дефіциту, що не припустимо для такої соціально-значимої 
продукції, як ліки. 

Також учасники засідання відмітили, що аналіз ринку лікарських засобів за 
період дії постанови КМУ від  17 жовтня 2008 року  № 955 «Про заходи щодо 
стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення» із змінами від 
19 листопада 2008 р. №1022 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 10 вересня 2008 р. № 837 і від 17 жовтня 2008 р. № 955», якою було 
запроваджено регулювання цін на лікарські засоби та вироби медичного 
призначення, вказує на значне падіння обсягів реалізації лікарських засобів та 
виробів медичного призначення, а саме:  
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-         у жовтні 2008 року було реалізовано 102 млн. упаковок, що в 

порівнянні із відповідним періодом 2007 року  менше на 12%; 
-         у  листопаді 2008 року було реалізовано 94 млн. упаковок, що в 

порівнянні із відповідним періодом 2007 року менше на 13,3 %. 
Таким чином, можна зробити висновок, що впродовж жовтня-листопада 2008 

року спостерігалося суттєве падіння обсягів реалізації лікарських засобів в упаковках 
(від 12 до 13,3 %), що супроводжувалось значним падінням темпів розвитку 
фармацевтичного ринку в грошовому вираженні.  

Фактично за жовтень-листопад 2008 року (тобто, за період дії постанови КМУ 
№ 955) фактично відбулося вимивання низько вартісних ліків як іноземного 
походження, так і вітчизняного виробництва. Зважаючи, що лікарські засоби є 
соціально-значущим товаром, наведені цифри свідчать про високу вірогідність 
виникнення дефіциту окремих груп лікарських засобів, а також про можливість 
порушення конституційних обов’язків держави щодо захисту інтересів найбільш 
соціально незахищених груп населення. Приймаючи  до уваги вплив падіння курсу 
гривні до основних іноземних валют майже у двічі, а також перевагу іноземних ліків 
над вітчизняними, то факт обмеження доступу населення до найдешевших імпортних 
лікарських засобів лише підтверджує попередню тезу.  

Зважаючи на вищезазначене та з  метою недопущення погіршення 
забезпечення населення лікарськими засобами, недопущення дефіциту вітчизняних 
та імпортних ліків і надання невідкладної допомоги хворим, падіння обсягів 
виробництва лікарських засобів на вітчизняних підприємствах, збереження робочих 
місць та недопущення зменшення надходжень до державного та місцевих  бюджетів, 
Об’єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості 
України спільно із представниками всіх ланок фармацевтичного ринку звертається  з 
проханням прийняти до уваги наші зауваження та  пропонує  встановити граничні 
націнки тільки на  лікарські засоби і вироби медичного призначення, що 
закуповуються за бюджетні кошти державними і комунальними установами та 
закладами, а також для придбання їх в аптечних мережах державними і 
комунальними закладами охорони здоров’я та пільговими категоріями населення. 

 
 

Федерація металургів і Конфедерація роботодавців України 
ініціюють проведення переговорів з турецькою стороною про 

відміну підвищених ввізних мит 
29/01/2009 

В рамках підготовки документів по створенню зони вільної торгівлі між 
Україною і ЄС у Федерацію металургів України надійшла інформація про те, що з 
початку 2009 року Туреччина істотно збільшила імпортні мита: 

• на гарячекатаний прокат -  з 5% до 13%; 
• на холоднокатаний прокат в рулонах – з 6% до 14 % 

Таке однобічне збільшення імпортних мит порушує норми і принципи СОТ і 
зачіпає перш за все українських виробників, для яких турецький ринок є одним з 
основних експортних ринків плоского прокату. 

З метою підтримки українських виробників даної продукції, Федерація 
металургів України, спільно з  Конфедерацією роботодавців України ініціює 
проведення в лютому-березні 2009 року переговорів з турецькою стороною про 
відміну підвищених ввізних мит на плоский прокат українського виробництва. 
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В рамках підготовки цих переговорів просимо повідомити 

Федерацію металургів України про можливі втрати металургійних підприємств у 
зв'язку з обмеженням ринку в результаті протекціоністських заходів з боку 
Туреччини. 

   
   
   
Звернення Голови Федерації роботодавців у сфері туризму до 

Голови Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, молодіжної 
політики, спорту і туризму 

01/2009 
Голова Ради Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері туризму 

України Павло Цируль звернувся до Голови Комітету Верховної Ради України з 
питань сім’ї, молодіжної політики, спорту і туризму Павла Костенка з 
пропозицією про прискорення розгляду законопроекту  «Про заходи щодо 
державної підтримки розвитку туристичної індустрії в Україні при підготовці 
проведення Чемпіонату Європи з футболу 2012 року". 

Головною метою прийняття закону є законодавче забезпечення державної 
політики в галузі туризму, удосконалення вітчизняної нормативно-правової бази в 
цій сфері та гармонізація її з міжнародними стандартами, комплексного розвитку 
туристичної інфраструктури, активного просування вітчизняного туристичного 
продукту на міжнародній туристичний ринок. 

Завданням прийняття закону є створення умов для політичної і соціальної 
стабільності в країні, її сталого економічного розвитку, покращення платіжного 
балансу країни, залучення довгострокових інвестицій у розвиток транспортної 
інфраструктури, розвиток і модернізація житлово-комунальної галузі та готельної 
інфраструктури, розвиток індустрії сервісу, відпочинку та розваг, відновлення та 
реконструкція об’єктів культурної спадщини, створення робочих місць тощо. 

Законопроект спрямовано на розвиток та реалізацію основних засад 
державної політики в галузі туризму, визначених Законом України "Про туризм", 
щодо державної підтримки та стимулювання в‘їздного та внутрішнього туризму, а 
також на створення умов для виконання державних зобов’язань з підготовки та 
проведення в Україні фінальної частини Чемпіонату Європи 2012 року з футболу 
в частині розбудови туристичної інфраструктури. 

Законопроект надасть поштовх інвестиційним процесам в усіх регіонах 
країни, де є природні та історико-культурні умови для створення або розвитку 
туристичної інфраструктури.    

"Всеукраїнська федерація роботодавців у сфері туризму України підтримує 
цей законопроект, але стурбована гальмуванням процесу його  розгляду та 
ухвалення, -- відзначив Павло Цируль. - Як вбачається з даних, оприлюднених на 
сайті Верховної Ради України, законопроект поданий у липні 2008 р., але до цього 
часу навіть не розглядався на сесії Верховної Ради. Всеукраїнська федерація 
роботодавців у сфері туризму України і звернулася з пропозицією вжити заходів 
щодо прискорення   розгляду та ухвалення законопроекту «Про заходи щодо 
державної підтримки розвитку туристичної індустрії в Україні при підготовці 
проведення Чемпіонату Європи з футболу 2012 року».  
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Всеукраїнська федерація роботодавців у сфері туризму України 
виступає категорично проти підняття плати за видачу ліцензій на 

туроператорську та турагентскьку діяльність 
01/2009 

Міністерство культури і туризму пропонує суттєво (в 100 разів) збільшити 
розмір плати за видачу ліцензії на право здійснення туроператорської та 
турагентської діяльності, в тому числі: 

- на право здійснення туроператорської діяльності – 2000 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

- на право здійснення туроператорської діяльності (внутрішній та в’їзний 
туризм) – 200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 

- на право здійснення турагентської діяльності – 200 неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян; 

- за видачу копії ліцензії на здійснення туроператорської та 
турагентської діяльності - 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Всеукраїнська федерація роботодавців у сфері туризму України вважає ці 
пропозиції передчасними і недоцільними. "Вважаємо, що збільшення плати за 
видачу ліцензій призведе до погіршення показників діяльності сфери туризму і 
курортів, - вважає Голова ради Всеукраїнської федерації роботодавців у сфері 
туризму України Павло Цируль. -  По-перше, це рішення збільшить витрати 
підприємств туристичної галузі, що неодмінно призведе до зростання цін.  По-
друге, це відволіче значні суми обігових коштів, що призведе до погіршення 
показників фінансової стійкості та платоспроможності підприємств.  По-третє, 
загальмує розвиток внутрішнього туризму (особливо у депресивних регіонах), 
оскільки туристична діяльність у регіонах є, як правило, малорентабельною». 
Крім того, дуже завелика плата за суто технічну дію - видачу копії ліцензії (1700 
гривень). Розмір плати за аналогічну нотаріальную дію (видача копії) в 10 разів 
менший".  

Такі країни, як Німеччина, Литва, Чехія та ін. стягують за відповідні 
дозвільні дії суми у розмірах, що не перевищує 20-30 євро.  

До того ж наголошуємо на тому, що функція ліцензування не має своєю 
основною метою наповнення державного бюджету. Ліцензування  натомість 
скеровує суворо дотримуватися організаційних, кваліфікаційних та інших 
спеціальних вимог, встановлених у ліцензійних умовах для конкретних видів 
господарської діяльності і використовується з метою встановлення певних 
критеріїв, відповідність яким забезпечує певні гарантії якості надання зазначених 
послуг.    

"Пропонуємо ретельно перевірити економічну обгрунтованість пропозиції 
Міністерства культури і туризму із залученням фахівців Мінекономіки, 
Антимонопольного комітету, Державної інспекції по контролю за цінами та 
Держкомпідприємництва", -- резюмує Павло Цируль. Аналітичний директор 
ФРТУ Тетяна Тимошенко довела позицію Федерації до керівництва 
Мінекономіки.   
 


